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ATA N.° 28/2024 – 28ª. SESSÃO ORDINÁRIA

Data: 29 de Outubro de 2024.
Hora: 17horas e 15min. 
Local: Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores.
Vereadores presentes: Agenor Rebolho Machado, Henrique da Silva Guedes,  Elizandro Vieira

Prestes,  Jaqueline  Klug,  Maria  Rosantina  Ramos  dos  Santos  e  Rosere  Machado  Caetano,
ausentes João Alir Zavalhia, José Adriani Oliveira dos Santos e Pedro Roberto Lima de Oliveira

Decisões: 
1.  EXPEDIENTE COM TRIBUNA PARLAMENTAR: 
1.1. Instalação da Sessão e Leitura da Ata da sessão anterior. Foi solicitada dispensa de Leitura da

Ata e colocada em votação. Aprovado por unanimidade.
1.1.1. Leitura dos Expedientes Recebidos. - Iniciativa do Poder Legislativo (inciso II do art. 143 do

RI): - Indicação n°15/2024 – Indico, ouvido o plenário, ao Senhor Prefeito, determine o setor
competente, para que seja designado um funcionário, junto a Secretaria de Agricultura, para
auxiliar os produtores rurais no cadastramento do APP Nota Fiscal Fácil – NFF, da Secretaria
da Fazenda (SEFAZ) do estado e da Receita Estadual. Justifica-se, pois as notas deverão ser
emitidas eletronicamente, a contar de 1° de janeiro de 2025, através de login na plataforma
GOV.BR, e muitos produtores tem dificuldades no acesso á tecnologia, gerando insegurança no
preenchimento correto das informações e inclusão do CPF de familiares que trabalham juntos,
na mesma propriedade. CRCJ.

1.2. Tribuna Parlamentar. Um Vereador Inscrito, Ver ª Maria
1.2.1. No espaço das lideranças, Ver. Jaqueline Klug (líder do Governo),Ver. Elizandro (líder do

PP), Ver. Agenor (líder do PSB) e Ver. Henrique (líder do MDB) não se manifestaram.
1.2.2.  Acabando  o  expediente  da  Tribuna  Parlamentar,  determinado  o  intervalo  de  10  min.

Solicitado dispensa de intervalo, colocado em votação. Aprovado por unanimidade.
2. ORDEM DO DIA:
2.1. Foi feito a chamada Regimental. Seis Vereadores presentes, ausentes João Alir Zavalhia, José
Adriani O. dos Santos e Pedro Roberto Lima de Oliveira.
2.2. Expedientes em Pauta para discussão e votação: - Iniciativa do Poder Legislativo (inciso II do
art. 143 do RI): - Requerimento n°01/2024 –  Requeiro, ouvido Plenário, junto ao Prefeito, as
seguintes  documentações  e  informações:  -  Relatório  de  visitas  domiciliares  da  Agente
Comunitária de Saúde, das comunidades do Rincão dos Pires, Figueira, Rincão dos Feijó e Rincão
dos Martins do mês de Janeiro/2024 até a presente data.  E quando não está em visitas,  quais
atividades  desempenha? “Parecer  Favorável  da  Comissão  de  Redação,  Constituição  e  Justiça”.
Aprovado por unanimidade. - Moção de Pesar n° 20/2024 – O vereador que o presente subscreve,
integrante da Bancada do PP, com assento nesta Casa, após a aprovação do Colendo Plenário,
REQUER a Inserção em ata, com a comunicação aos familiares, de UM VOTO DE PESAR, pelo
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falecimento do Senhor, DERLI FRANCISCO DAMIAN, ocorrido no ultimo dia 08 de outubro de
2024.  “Parecer  Favorável  da  Comissão  de  Redação,  Constituição  e  Justiça”. Aprovado  por
unanimidade. - Moção de Pesar n° 21/2024 – O vereador que o presente subscreve, integrante da
Bancada do MDB, com assento nesta Casa, após a aprovação do Colendo Plenário, REQUER a
Inserção em ata, com a comunicação aos familiares, de UM VOTO DE PESAR, pelo falecimento
do Senhor, FLÁVIO ZILMAR DE LIMA AIRES, ocorrido no ultimo dia 10 de outubro de 2024.
“Parecer Favorável da Comissão de Redação, Constituição e Justiça”. Aprovado por unanimidade.
3. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Nenhum vereador inscrito.
4. DELIBERAÇÕES FINAIS:

Nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão e convocou os senhores Vereado-
res, para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 04 de novembro de 2024, às 17hs15-
min. 

     Rolador, 29 de Outubro de 2024.

Maria Rosantina Ramos dos Santos                     
Presidente                                                          
     

                                                Jaqueline Klug
            1º Secretária
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